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Quadratische Gleichungen Aufgabe 94 

 
Verkürzt man die Seiten eines Quadrates um 3 cm, dann hat es eine 

Fläche von 2209 cm². Wie lang ist eine Seite des ursprünglichen 

Quadrates?   
 

    Ursprüngliche Seite sei x 
 

    Seite um 3 verkürzt = x - 3 
 

    (x - 3)(x - 3) = 2 209 
 

    x² - 6x + 9 = 2209 | -2209 
 

    x² - 6x - 2200 = 0 
  

p, q - Formel 
 

p = -6 ; q = -2200 

 
          -(-6) 

x1,2 = ------- ±            
             2 

 

x1,2 = 3 ± 22009 +  

 

x1,2 = 3 ± 2209   

 

x1,2 = 3 ± 47  

 

x1 = 3 + 47 = 50 

 

x2 = 3 - 47 = - 44   keine Lösung, negative Länge 

 


